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د  ها فر گشت  ز با

مجیدی به استقلال 

مهم‌ترین  بی‌شک 

تیم  فعلی  خبر 

آبی‌پوش محسوب می‌شود. سرپرست تیم استقلال هم معتقد است 

حضور مهاجم سابق آبی‌ها به بهترشدن وضعیت استقلال در فاز 

تهاجمی کمک می‌کند. او همچنین تاکید کرده سرمربی استقلال 

هیچ‌گاه به عملکرد داوری اعتراض نداشته است و هیچ‌محرومیتی 

شامل وی نخواهد شد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با اصغر حاجیلو را 

در ادامه می‌خوانید.

مجیدی به کادرفنی تیم شما اضافه شده، چه نظری دارید؟

شفر ما را با تصمیم خودش سورپرایز کرد. هواداران ما از فرهاد خاطرات 

بسیار خوبی دارند و او بازیکن بسیار تاثیرگذاری بود. در زمان خودش جزء 

مهاجمان تاپ فوتبال ایران بود و قطعا حضورش می‌تواند به بهترشدن 

تیم ما در فاز تهاجمی کمک کند. 

اما قبلا چندان موافق حضور مجیدی نبود!

به‌نظرم او هیچ‌وقت مخالفتی با حضور مجیدی نداشت و زیاد درباره‌اش 

صحبت نکرد. الان که صحبت حضورش در کادرفنی شد، موافقت کرد 

و خوشحالم که این اتفاق رخ داده است. 

تمرینات از امروز آغاز خواهد شد. شرایط را چطور ارزیابی می‌کنید؟

خب به دلیل اینکه تیم ملی بازی‌های جام ملت‌های آسیا را درپیش 

دارد، تمرینات تیم‌ها برای مدتی تعطیل است و دور جدید از امروز 

آغاز خواهد شد. تعطیلی لیگ برای ما زیاد خوب نبود؛ زیرا در چهار، 

پنج بازی گذشته خودمان در بهترین شرایط قرار داشتیم و تازه به یک 

هماهنگی خوبی دست پیدا کرده بودیم و کم‌کم هم به صدر جدول 

نزدیک می‌شدیم. 

 اما خیلی از تیم‌ها معتقدند در تعطیلات به هماهنگی می‌رسند. 

شاید این یکی از دلایل باشد اما زمان تعطیلات خیلی زیاد است. تیم ما 

در شرایط برد بود و داشتیم به صدر جدول نزدیک می‌شدیم. بازیکنان 

هم تاکتیک‌های موردنظر شفر را در زمین پیاده می‌کردند و کم‌کم 

داشتیم راه می‌افتادیم. حالا باید دوباره از نو کارهایمان را شروع کنیم. 

قصه جباروف چه شد؟ نمی‌خواهد در تست پزشکی شرکت کند؟

قبل از شروع تمرینات همه بازیکنان در کلینیک دکتر نوروزی حاضر 

می‌شوند تا وضعیت جسمانی‌شان موردسنجش قرار بگیرد. جباروف 

هم باید تست بدهد تا از وضعیت این بازیکن کامل ‌آگاه باشیم تا 

مشکلی از این بابت به وجود نیاید. این خواسته شفر بوده و همه از 

آن تبعیت می‌کنند. 

شایعاتی هم درباره احتمال محرومیت شفر به خاطر اعتراض به 

داوری‌ها مطرح است. 

فکر نمی‌کنم چنین موضوعی صحت داشته باشد. شفر هیچ‌وقت به داوران 

بی‌احترامی نکرده و همیشه معتقد است آنها قشر بسیار زحمتکشی 

هستند. حتی دوست نداشت مربی دیگری از بابت داوری محروم شود. 

کمی هم درباره تیم ملی صحبت کنیم. اوضاع را در جام ملت‌ها 

چطور می‌بینید؟

تیم ملی بازیکنان بسیار خوبی در اختیار دارد. این بازیکنان همگی 

باتجربه هستند که این موضوع می‌تواند خیال کارلوس کی‌روش 

را راحت کند. به‌نظرم بعد از هشت سال حضور کی‌روش، تیم 

ملی باید در این مسابقات قهرمان شود؛ چون بهترین تیم چند 

سال اخیر را در اختیار داریم. تمام امکانات هم برای کی‌روش 

فراهم بوده و این بهترین فرصت است که وی بالاخره حسرت 

چندساله ایرانی‌ها را برآورده سازد. 

به نظر شما چه تیم‌هایی فینالیست خواهند شد؟

ایران به‌همراه کره‌جنوبی فینالیست این دوره از مسابقات 

خواهند بود، البته نباید از ژاپن و عراق هم غافل شد. دیدید 

همین عراق چند سال پیش توانست عنوان قهرمانی این 

مسابقات را به دست بیاورد. 

2 ستاره رفتنی شدند؟

خیرمقدم شفر به آلترناتیو محبوب
وینفرد شفر، سرمربی آلمانی استقلال در گفت‌وگویی که با برنامه 90 داشت، در پاسخ به این سوال که چرا پسرش را به‌عنوان 

دستیار به کادر خود اضافه کرده، گفت: »گاهی دستیاران زیر پای سرمربی را خالی می‌کنند تا جایش را بگیرند و من نمی‌خواهم 

این اتفاق برایم رخ دهد.« همان زمان این موضع کاملا مشخص کرد که چرا او چندان علاقه‌مند به حضور مربیان جوان و محبوب 

ایرانی در کادرفنی‌اش نیست.   طی فصل گذشته و نیم‌فصل اول لیگ فعلی بارها بحث احتمال حضور فرهاد مجیدی در 

استقلال مطرح شد اما هربار واکنش‌های شفر نشان می‌داد که علاقه‌ای به حضور او ندارد. به‌عنوان نمونه وی در یکی از 

نشست‌های خبری وقتی با سوالی درباره احتمال حضور مجیدی در کادرفنی تیمش مواجه شد، گفت: »ما پرتماشاگرترین 

تیم آسیا بودیم. شاید اگر یک بازی دیگر در تهران داشتیم، در مجموع 200 هزار تماشاگر به ورزشگاه می‌آمدند. چرا 

تماشاگران می‌آیند؟ به دلیل کار سختی است که بازیکنان و کادرفنی در ماه‌های گذشته انجام داده‌اند. ما با عشق کار 

می‌کنیم. ما کادرفنی خوب و باکیفیتی داریم که بسیار باانگیزه هستند. ما ابتدا گفتیم می‌خواهیم استقلال را به سطح 

اول بازگردانیم و خیلی از خبرنگاران باور نمی‌کردند ولی این اتفاق افتاد؛ به‌خاطر حضور طاهری، میگوئل، ساشا، اشکان و 

ساناک.« این جملات به‌خوبی نشان داد که شفر معتقد است در کادرفنی‌اش جایی برای مجیدی وجود ندارد. وی قبل‌تر 

هم گفته بود مجیدی درگیر کلاس‌های مربیگری‌اش است و به او فکر نمی‌کند.  این درحالی است که خیلی از 

مدیران سابق استقلال برای استفاده از مجیدی به‌عنوان دستیار یا حتی سرمربی تلاش کردند که نمونه‌اش به 

مذاکرات مخفیانه تیم سه‌نفره با مجیدی بعد از دربی معروف 4-2 برای گرفتن جای مظلومی برمی‌گردد. در 

دوره فتحی هم هرچند تاکید کرد صحبتی درباره حضور مجیدی نشده اما نزدیکانش اعلام کرده بودند که او نیز 

به‌خاطر اینکه از گزند انتقادهای هواداران دور بماند، علاقه‌مند است که مجیدی را به کادر استقلال اضافه کند و 

درنهایت هم دیروز به‌طور رسمی اعلام شد مجیدی دستیار شفر شده و سرمربی آلمانی هم با انتشار مطلبی از این 

اتفاق ابراز خرسندی کرد! شاید حالا زیاد مهم نباشد که آیا شفر واقعا موافق حضور مجیدی بوده یا این تصمیم به 

وی تحمیل شده، اما چیزی که می‌شود از حالا درموردش اتفاق‌نظر داشت، این است که هر زمان که قرار به 

پایان همکاری استقلال با مرد آلمانی باشد، مدیران باشگاه نگرانی بابت انتخاب جانشین او ندارند! نکته 

جالب دیگر اینکه در بین نفرات فعلی استقلال حداقل دو ستاره قدیمی هستند که رابطه چندان خوبی 

با مجیدی ندارند و از حالا می‌توان جدایی‌شان را در پایان فصل یا حتی همین نیم‌فصل متصور بود. 

با افزایش قیمت دلار و یورو 

مشخص بود که تیم‌های 

خت  ا پرد ی  برا نی  یرا ا

و  ن  یکنا ز با ت  لبا مطا

مربیان خارجی خود دچار 

مشکلات خواهند شد؛ چراکه با چندبرابرشدن ارزش مالی ارزهای خارجی 

باشگاه‌هایی که توانایی مالی محدودی دارند، درنهایت دچار مشکلات 

عدیده‌ای شدند، به‌طوری که برخی خارجی‌های شاغل در ورزش ایران مجبور 

به ترک کشورمان شدند.

این مشکل در فوتبال ایران بیشتر به چشم می‌آمد؛ چراکه مربیان و بازیکنان 

خارجی که در فوتبال ایران شاغل بوده و هستند، معمولا قراردادهای 

سنگین‌تری نسبت به رشته‌های دیگر ورزشی دارند و به همین دلیل از همان 

زمان  می‌شد حدس زد که مشکلات برای پرداخت مطالبات مالی خارجی‌ها 

گریبان فوتبال را خواهد گرفت. 

در این بین باشگاه پرسپولیس و شرایطش با سایر باشگاه‌ها فرق می‌کرد؛ 

چراکه این تیم یک مهاجم نیجریه‌ای به نام منشا دارد که رقم قرارداد دلاری 

او حدود ۴۰۰ هزار دلار است. درحالی که قیمت ارز روزبه‌روز در ایران بالاتر 

می‌رفت، پرداخت مطالبات این بازیکن هم سنگین‌تر می‌شد، به‌طوری که 

بعد از گرانی ارز قیمتش چندبرابر شد و او که ملی‌پوش هم نبود، گران‌ترین 

بازیکن پرسپولیس معرفی شد. 

از طرف دیگر برانکو از همان اواسط فصل گذشته که منشا به‌تازگی پیراهن 

پرسپولیس را پوشیده بود، از وضعیت او راضی نبود. او حتی در تمرینات بارها و 

بارها ایرادات فنی منشا را به او گوشزد کرد اما این بازیکن تغییری در رفتارهایش 

به وجود نیاورد. می‌گویند برانکو در محفلی خصوصی درباره او گفته که زبان 

منشا در تمرینات بیشتر از بدنش کار می‌کند!

منشا فصل گذشته در زمین بازی هم یکی از بازیکنانی بود که صدای 

همبازی‌هایش را درآورد؛ چراکه کمتر در کار گروهی شرکت می‌کرد و دوست 

داشت به‌تنهایی نتیجه را به سود پرسپولیس برگرداند و این موضوع انتقادی 

بود که بازیکنان به او داشتند و حتی برانکو بارها این مساله را به این بازیکن 

نیجریه‌ای گوشزد کرد اما منشا تغییری در رفتار‌هایش در داخل و حتی بیرون 

از زمین نشان نداد تا درنهایت گزینه اصلی برای جدایی از پرسپولیس در 

پایان فصل باشد. 

زمانی که فصل به اواخر خود نزدیک شده بود، برانکو تصمیم گرفت محسن 

مسلمان و منشا را از کادر بازیکنانش بیرون بگذارد و مسلمان درنهایت راهی 

ذوب‌آهن شد اما از آنجایی که پنجره نقل‌وانتقالات پرسپولیس به دلیل 

محرومیت بسته مانده بود، به همین دلیل برانکو مجبور شد منشا را در 

لیست تیمش نگه دارد؛ زیرا این تیم نمی‌توانست بازیکن جذب کند 

و با کمبود بازیکن روبه‌رو می‌شد. 

درباره این بازیکن نیجریه‌ای حرف و حدیث زیاد بود. برخی 

معتقدند همین مسائل حاشیه‌ای باعث شده تا منشا نتواند 

شرایط فنی خوبی داشته باشد. شایعه حضور این مهاجم در 

یک سفره‌خانه در سعادت‌آباد تهران ازجمله مسائلی 

بود که ظاهرا در تصمیم برانکو بی‌تاثیر نبوده است. 

با وجود اینکه منشا در لیگ قهرمانان آسیا عملکرد 

خوبی از خود نشان داده بود اما در لیگ برتر 

ایران اصلا شرایط خوبی نداشت. او که از تیم 

پیکان به پرسپولیس آمده بود نتوانست روزهای 

خوبش را در این تیم تکرار کند. منشا در سال 

اول حضورش در ایران ۱۵ گل زد تا بعد از 

مهدی طارمی که ۱۶ گل زده بود، به‌عنوان 

دومین گلزن برتر لیگ برتر محسوب شود اما در پرسپولیس 

نتوانست خوش بدرخشد. 

هم  امسال  برتر  لیگ  اول  نیم‌فصل  در  منشا  عملکرد 

ضعیف‌تر از هر زمان دیگری بود و او در ۱۵ بازی 

لیگ برتر تنها موفق شد یک گل به ثمر برساند تا آمار 

بسیار ناامیدکننده‌ای داشته باشد. با این همه او بازهم 

در آسیا عملکرد خوبی داشت ولی این موضوع نتوانست 

برانکو را متقاعد کند تا این بازیکن نیجریه‌ای را در تیمش 

نگه دارد، هرچند زمزمه جدایی منشا از پرسپولیس در 

اواسط نیم‌فصل اول هم به گوش می‌رسید. 

جذب  و  پرسپولیس  نقل‌وانتقالات  پنجره  شدن  باز  با 

بازیکنان در خط حمله برانکو تصمیم خود را عملی کرد و 

منشا را که با آن بازیکن سرحال پیکان تفاوت زیادی داشت، 

ع را به گوش مسئولان  از تیمش کنار گذاشت و این موضو

باشگاه رساند. 

حالا مهاجم نیجریه‌ای باید دنبال تیمی جدید باشد. درباره 

آبادان و سایپا به گوش می‌رسد،  مقصد منشا صحبت از نفت 

هرچند شاید این بازیکن راهی تبریز و تراکتورسازی شود اما گفته 

می‌شود برخی تیم‌های حاشیه خلیج‌فارس به دنبال جذب منشا 

هستند؛ چراکه این بازیکن در لیگ قهرمانان آسیا عملکرد خوبی 

از خود نشان داد اما با این همه، او که قراردادش با پرسپولیس 

مبلغ بالایی بود باید برای تسویه با این باشگاه مطالبات خود را 

که حدود ۲۵۰ هزار دلار است، بگیرد که این مساله می‌تواند برای 

پرسپولیس دردسرساز باشد. 

  گفت‌وگو

  گزارش

مجتبی نورعلی
روزنامه‌نگار

حاجیلو: ایران و کره در جام ملت‌ها فینالیست می‌شوند

شفر با انتخاب مجیدی ما را سورپرایز کرد

چه دلایلی باعث شد منشا در لیست سیاه برانکو قرار بگیرد؟

از افت فنی و تک‌روی تا مسائل حاشیه‌ای و سفره‌خانه!

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

پیاده‌روی از متروی حقانی تا کتابخانه ملی، 

دست‌کم 20 دقیقه‌ای طول می‌کشد، خاصه 

ـــا  ـــند ت ـــرو نباش ـــار مت ـــای کن ـــد و ون‌ه ـــه باش ـــر روز جمع اگ

ـــرو  ـــت مت ـــد از پش ـــد. بای ـــش ببرن ـــه پی ـــا کتابخان ـــما را ت ش

ـــت  ـــد راس ـــروف و بع ـــه مع ـــای داوودی ـــار تپه‌ه ـــدازی کن بین

ــه  ــی کـ ــن آدم‌هایـ ــری و از بیـ ــری و بگیـ شکمت را بگیـ

ــی  ــد و طناب‌کشـ ــازی می‌کننـ ــون بـ ــال و بدمینتـ والیبـ

ـــه آن  ـــی ک ـــور بزرگ ـــر مانیت ـــد از زی ـــی و بع ـــور کن ـــد، عب دارن

بالا نصب کرده‌اند به سمت چپ رفته و از کنار 

ـــگ  ـــان می ـــه‌روی هم ـــروی روب ـــدس ب ـــاع مق ـــوزه دف ـــاغ م ب

ــته‌اند بالای  معروف سقوط‌کرده عراقی که گذاشـ

پارک تا بچه‌ها با آن عکس بگیرند. سلانه‌سانه 

راهت را بکشی و بروی و حواست باشد که روی زمین 

ـــاب  ـــاغ کت ـــار ب ـــد از کن ـــوری و بع ـــن نخ ـــا زمی ـــخ‌زده آنج ی

رد شوی و تازه وارد اراضی کتابخانه ملی شوی. بعد 

بروی پایین و از نگهبانی رد شوی و برگردی بالا و 

بروی سمت سالن همایش‌ها تا برسی به سالن 

قلم. نیم‌ساعت پیاده‌روی نفسگیر در سرما برای 

ـــم.  ـــه مراس ـــیدن ب رس

غیرورزشی‌ها پشت میکروفون

وارد سالن که می‌شوی، صدای ناآشنایی می‌آید؛ 

صدایی که ورزشی نیست، جنسش، حرفش و لحنش 

ورزشی نیست، به دل ورزشی‌ها نمی‌چسبد، در 

ــی  ــد، همدلـ ــدا نمی‌کنـ ــی پیـ ــی‌ها راهـ ــه ورزشـ جامعـ

ــون،  ــت میکروفـ ــد. پشـ ــاد نمی‌آفرینـ ــازد، اعتمـ نمی‌سـ

ـــن  ـــش از س ـــه بی ـــی ک ـــرای آدم‌های ـــتاده و ب ـــان ایس کواکبی

او در فوتبال ایران مربیگری کرده‌اند، خصوصیات 

مربیگری را تشریح می‌کند! خودم را می‌گذارم جای 

حسن حبیبی و بیژن ذوالفقارنسب. از آن لحظه‌هایی 

ـــت.  ـــخت اس ـــش س ـــی تحمل‌کردن ـــه خیل ـــت ک اس

ـــم  ـــزاری مراس ـــئولان برگ ـــی از مس ـــه یک ـــتی‌ام ک از بغل‌دس

ـــنیدم  ـــواب ش ـــود؟ ج ـــال ب ـــم: »قحط‌الرج ـــت، می‌پرس اس

ـــر آمده و برنامه‌ها  که تقصیر وزیر ورزش است که دی

به‌هم ریخته و این برادرمان را فرستاده‌‌اند آن بالا، 

ـــد!  ـــر برس ـــه وزی ـــود بلک ـــف ش ـــت تل ـــا وق ـــد ت ـــی کن پرچانگ

ـــود  ـــه محم ـــالنی داری ک ـــی س ـــت وقت ـــخت اس ـــدر س چق

ـــین  ـــان و حس ـــد درخش ـــمس و حمی ـــین ش ـــاوری و حس ی

فرکی و ناصر ابراهیمی داخلش نشسته‌اند، بعد 

ـــدان‌دار.  ـــود می ـــی بش ـــان مجلس ـــی کواکبی ببین

پیشنهاد شهروند افتخاری‌شدن کی‌روش!

ــتور  ــش از دسـ ــق پیـ ــان نطـ ــالا همچنـ ــان آن بـ رفیق‌مـ

می‌کند. این  می‌شود که وسط همایش و جشن 

ـــن  ـــی از اصلی‌تری ـــه یک ـــی ک ـــی جای ـــان یعن ـــون مربی کان

کلونی‌های منتقدان کی‌روش درفوتبال ایران است، 

ـــهروند  ـــب ش ـــی لق ـــم مل ـــرمربی تی ـــه س ـــد ب ـــه می‌کن توصی

افتخاری بدهند.  حرفش که تمام می‌شود، نادر 

فریادشیران تمام‌قد بلند می‌شود و خیلی رک و 

پوست‌کنده به او توصیه می‌کند که توصیه‌هایش 

را برای خودش نگه دارد و اگر بلد است گلی بکارد 

برود در مجلس و وقت آدم‌های فوتبالی را نگیرد! 

ـــان  ـــیران نش ـــار ناصرفریادش ـــه افتخ ـــار ب ـــب حض ـــف مرت ک

ـــدام  ـــرف ک ـــا ح ـــالن ب ـــال در س ـــی فوتب ـــه اهال ـــد ک می‌ده

ـــد! ـــته موافقن ـــره ناخواس ـــن مناظ ـــرف ای ـــک از دوط ی

یکی برای وزیر ساعت مچی بخرد!

مراسم همچنان روی هواست. کنداکتور برنامه با 

ـــر ورزش درنظر گرفته شده و سخنرانی او و  حضور وزی

غیبت حضرت‌شان، سبب می‌شود کل برنامه‌های 

مراسم روی هوا برود. سرانجام تصمیم می‌گیرند 

ـــد.  ـــش ببرن ـــه را پی ـــد و برنام ـــو کنن ـــان را لغ ـــخنرانی ایش س

یک ساعت از مراسم که می‌گذرد، وزیر از راه 

ـــل  ـــه از قب ـــدی ک ـــر احم ـــی و دکت ـــار ناظم ـــد. مازی می‌رس

آمده بودند به پیشواز می‌روند و آقای وزیر به 

ــد  ــی بعـ ــد. کمـ ــال می‌کنـ ــزول اجـ ــالن نـ ــل سـ داخـ

هم می‌رود روی سن تا جوایز مربیان برگزیده و 

پیشکسوتان را تقدیم کند. کاش یکی برای وزیر 

عزیز و محبوب جامعه ورزش یک ساعت مچی بخرد 

تا استاد! دیگر موسپیدهای فوتبال کشور را معطل 

ـــد! ـــود نکنن ـــور خ حض

غیبت مربیان برگزیده

ـــدن  ـــم، برگزی ـــن مراس ـــور در ای ـــل حض ـــن دلی اصلی‌تری

برترین‌های مربیان در سال 96 است اما از مربیان 

برتر خبری نیست! از ما نشنیده بگیرید اما 

ظاهرا قلعه‌نویی پیغام داده که چون فلانی 

هست، نمی‌آیم! برانکو هم تازه از سفر خارج 

ــت  ــگاه نفـ ــح در باشـ ــان صبـ ــش همـ ــته و تیمـ برگشـ

ــت و  ــت اسـ ــه کویـ ــر کـ ــهرزاد مظفـ ــن دارد. شـ تمریـ

کتایون خسرویار هم که برای تعطیات کریسمس 

از ایران خارج شده! می‌ماند مربیان دیگر؛ 

ــی‌رود  ــالا مـ ــری بـ ــا سـ ــه بـ ــری کـ ــود فکـ ــل محمـ مثـ

ـــه  ـــک را ب ـــگ ی ـــی لی ـــن مرب ـــزه برتری ـــا جای ـــن ت روی س

ــرد.  ــلیمان بگیـ ــت مسجدسـ ــا نفـ ــی بـ ــل قهرمانـ دلیـ

بعد  می‌آیند.  یکی‌یکی  هم  برنده‌ها  بقیه 

پیشکسوتان روی سن می‌آیند و بعد مراسم 

ـــاه  ـــی کوت ـــک پذیرای ـــد از ی ـــا بع ـــود ت ـــام می‌ش ـــا تم موقت

ـــند.  از در  ـــان برس ـــون مربی ـــای کان ـــات اعض ـــه انتخاب ب

ـــد.  ـــان رفته‌ان ـــه خانه‌هایش ـــیون ب ـــرون. سیاس ـــم بی می‌زن

ـــد.  ـــال ش ـــی فوتب ـــرای اهال ـــاره ب ـــم دوب مراس

روز بد سیاسیون در همایش فوتبالی‌ها

یکی برای وزیر ورزش ساعت بخرد!

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

اخبار جام ملت‌های آسیا

افتتاحیه 300 میلیونی 

برگزار‌کنندگان مراسم افتتاحیه جام ملت‌های آسیا اعلام کردند انتظار 

می‌رود 300 میلیون نفر در سراسر جهان از طریق رسانه‌های تصویری مراسم 

افتتاحیه جام ملت‌های آسیا 2019 را به صورت زنده تماشا کنند. 600 

هنرمند از امارات و سایر نقاط جهان مراسم افتتاحیه جام ملت‌های آسیا 

2019 را اجرا می‌کنند. این مراسم 13دقیقه به طول می‌انجامد و تحت‌کنترل 

ناظران بازی فینال لیگ قهرمانان اروپا در سال 2014 میلادی، جام ملت‌های 

اروپا در سال 2016 و بسیاری از رقابت‌های آفریقایی قرار خواهد داشت. 

ورود خبرنگاران قطری ممنوع!

بعد از اینکه مسئولان اماراتی مسابقات جام ملت‌های آسیا به بهانه 

صادرنشدن روادید، اجازه ورود نایب‌رئیس قطری AFC را به محل برگزاری 

مسابقات ندادند، این‌بار پنج خبرنگار قطری به‌رغم آماده‌بودن مدارک‌شان، 

نتوانستند وارد این کشور شوند. اماراتی‌ها به‌خاطر مشکلات سیاسی‌ای 

که با کشور قطر دارند، حالا در ورزش هم آن را دخالت داده‌اند. باید دید 

واکنش AFC به این اتفاقات پیش از آغاز رسمی مسابقات چه خواهد بود. 

قطعا این حرکات نمی‌تواند نشانه خوبی باشد. 

سردار و بیرانوند، محبوب فانتزی‌بازها

سایت AFC برای کاربران خود امکان ویژه‌ای را در آستانه آغاز جام ملت‌ها 

قرار داده که آنها می‌توانند تیم فانتزی و موردعلاقه خود را از بین بازیکنان 

حاضر در این دوره انتخاب و در پایان جوایزی را دریافت کنند. پس از گذشت 

یک روز از آغاز این طرح، محبوب‌ترین بازیکنان مشخص شدند. سردار 

آزمون و علیرضا بیرانوند دو ستاره تیم ملی در بین پنج بازیکنی هستند 

که محبوب کاربران در تیم منتخب‌شان بوده‌اند. همچنین مهاجم ترکمن 

تیم ملی بعد از سون هیونگ‌مین و عمر سوماه، سومین بازیکنی است که 

به‌عنوان کاپیتان تیم فانتزی برگزیده شده است. 

دروازه‌بان یمن آماده بازی با ایران شد

محمد عیاش، دروازه‌بان و کاپیتان تیم ملی یمن بعد از چند روز آسیب‌دیدگی 

و مشکلات فراوان، با تلاش کادرپزشکی در تمرینات روز جمعه شرکت کرد 

تا خیال آنها بابت حضورش در بازی اول برابر ایران راحت شود. تیم ملی 

یمن در نخستین بازی خود در جام ملت‌های آسیا دوشنبه‌شب مقابل 

شاگردان کارلوس کی‌روش صف‌آرایی می‌کنند. 

حسن بابازاده
روزنامه‌نگار


